
PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA
16 de Outubro de 2025.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 001/2025 - Ementa: Dispõe sobre a outorga do TÍTULO DE CIDADÃ 
TRAIRIENSE à senhora MIRIÂNGELA DOS SANTOS DE OLIVEIRA, e dá outras providências.

Autoria: Luis Coelho Braga.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 002/2025 - Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade da execução semanal 
do Hino do Município de Trairi nos estabelecimentos de ensino públicos e privados integrantes do sistema 
municipal de ensino e dá outras providências.

Autoria: Luis Coelho Braga.

Projeto de Lei - Legislativo: 003/2025 - Ementa: Propõe que o logradouro público (praça) sem 
denominação oficial, localizado na localidade Barreiro, no distrito de Flecheiras, em Trairi-CE., seja 
nominadae Praça José Barros da Silva, e dá outras providências.

Autoria: Jose Ari Guedes de Freitas.

Projeto de Lei - Legislativo: 004/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DO SISTEMA 
INTEGRADO DE SANEAMENTO RURAL DA BACIA CURU E LITORAL - SISAR/BCL - COMO ENTIDADE 
DE UTILIDADE PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Jose Ari Guedes de Freitas.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 005/2025 - Ementa: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Trairi, Sr. 
Carlos Gustavo Monteiro Moreira, que, por intermédio da Secretaria de Infraestrutura da Administração 
Pública Municipal de Trairi, viabilize a realização de melhoramentos no PSF Neguinha Rodrigues, na 
localidade Bacumixá do Meio, os quais vão a seguir descriminadas: uma rampa de acesso ao prédio, um 
muro de proteção no entorno do prédio, e a instalação de um consultório odontológico, numa sala que lá já 
existe com esta finalidade.

Autoria: Jose Teixeira da Silva.

Projeto de Indicação: 008/2025 - Ementa: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Trairi, Sr. 
Carlos Gustavo Monteiro
Moreira, que, por intermédio da Secretaria à qual compete, viabilize a PAVIMENTAÇÃO
ASFÁLTICA das RUAS DO BAIRRO BOA ESPERANÇA.

Autoria: Marilia Gadelha de Almeida.

Projeto de Indicação: 010/2025 - Ementa: Indica e requer ao Senhor Prefeito do município de Trairi-CE 
que por meio de sua Secretaria de Infraestrutura, realize a construção de uma praça pública na localidade 
de Oiticica, precisamente do lado da Igreja Católica da comunidade.

Autoria: Antonio Wagner Babosa Braga.

Projeto de Indicação: 013/2025 - Ementa: Indicação ao Prefeito Municipal de Trairi/CE, para que, em 
parceria com o Governo do Estado do Ceará, por meio da Secretaria das Mulheres, realize os estudos e 
adote as providências necessárias para a implantação da Casa da Mulher Cearense no município de 
Trairi/CE.

Autoria: Viviane Pinto Macedo Rocha.



Projeto de Indicação: 014/2025 - Ementa: Indicação ao Prefeito Municipal de Trairi/CE, para que, por 
intermédio do setor competente, promova o estudo de viabilidade para implantar o projeto que cria a 
"Patrulha Maria da Penha" para proteger mulheres vítimas de violência doméstica, no município de 
Trairi/CE.

Autoria: Viviane Pinto Macedo Rocha.

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 019/2025 - Ementa: ESTIMA ARECEITAE FIXA A PROGRAMAÇÃO DA 
DESPESA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Carlos Gustavo Monteiro Moreira.

Projeto de Lei Executivo: 020/2025 - Ementa: INSTITUI A LEI DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA 
DO MEIO AMBIENTE COMDEMA

Autoria: Carlos Gustavo Monteiro Moreira.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 01/2025 - Ementa: Dispõe sobre a outorga do TÍTULO DE CIDADÃO 
TRAIRIENSE ao senhor FREDERICO AUGUSTO BARROS PINTO, e dá outras providências.

Autoria: José Ari Guedes de Freitas.


